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Національна академія сухопутних військ 
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Здобуття освіти, як початкової, середньої, передвищої, вищої, сьогодні є не 

лише доступним, а й конкурентним. Основні напрямки вибору майбутньої 

професії за разом й освіти для її (професії) здобуття, в основному, диктує ринок 

праці. Але, окрім привабливості майбутнього напрямку роботи, важливу роль 

відіграють престиж учбового закладу, якість навчання в ньому, наявність 

держзамовлень та інших програм підтримки слухача, тощо. При цьому не 

останню роль у формуванні рейтингу учбового закладу відіграють: високий 

рівень його педагогічного колективу; відкритість, прозорість навчальних 

програм; інноваційність підходів до навчального процесу; аудиторний фонд, 

забезпечений засобами імітаційного моделювання процесів роботи за 

майбутньою професією, доступність навчальних матеріалів, тощо Тому, 

подекуди, чи не основним завданням перед колективом учбового закладу постає 

широке застосування т.з. інформатизації навчання. 

Основні її ознаки можна розділити на наступні категорії: а) навчання для 

всіх всюди. Сюди можна віднести так зване мобільне навчання (дистанційне 

навчання). Навчальні сервіси для мобільного (дистанційного) навчання почали 

розвиватись задовго до поширення світом пандемії коронавірусу, але особливу 

цінність отримали саме в цей період. І на відміну від решти світу, в Україні 

знайшли своє активне застосування під час російської агресії 2022 року. Серед 

найпопулярніших: MOODLE, GoogleКлас, Web Tutor, та величезна кількість 

інших систем, що створюються як незалежні платформи та платформи при 

навчальних закладах; б) динамічні матеріали, серед яких тестування, 

опитування, зворотній зв’язок, що створюють на базі ігрових сервісів таких, як 

Google – форми, QUIZIZZ, Kahoot. Дані сервіси дозволяють проводити зрізи 

знань, тестування, опитування, а також виклад нового матеріалу з будь-якої 

дисципліни в ігровій формі; в) персоналізація навчання, тобто врахування рівня 

складності викладання нового матеріалу відповідно до наявного стартового 

рівня кожного слухача й групи, в цілому. На базі дисциплін кафедри інженерної 

механіки (ОТІВ) НАСВ вже третій рік поспіль проводиться експеримент, який 

демонструє, що такий персоналізований підхід до навчання слухачів сприяє 

більшому зацікавленню та вмотивованості тих курсантів, для яких проводиться 

така персоналізація та диференціація «складності» нового матеріалу; г) 

використання хмарних технологій, доступ до матеріалів за принципом «в будь-

який час» - це ще один спосіб так званої «спільної роботи у реальному часі», яка 

інформатизує навчання, враховує особливості кожного окремого слухача.  

Таким чином, інформатизація навчання допомагає підвищувати рівень 

пізнавальної активності слухачів та досягати певних результатів у теоретичних, 

практичних навичках та у формах підсумкового контролю.  


